SOCIETA’

PER AZIONI AUTOSTRADA DEL BRENNERO —= TRENTO

dott.ing. ROBERTO BOSETTI

ORDINE DEGLI INGEGNERI
INSCRIZIONE ALBO Ne 1027

DELLA PROV. DI TRENTO

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

dott. ing. Roberto Bosetti

autostrada

del

brennero

PROGETTO DEFINITIVO PER LA REALIZZAZIONE
DELLA TERZA CORSIA NEL TRATTO COMPRESO

TRA VERONA NORD (KM 223) E L'INTERSEZIONE

CON L'AUTOSTRADA Al (KM 314)

ELABORAT] COMUNI

1.5

BARRIERE DI SICUREZZA E RETI

Barriera integrata sicurezza—antirumore H4b

0 MAR. 2021 EMISSIONE J. RUATTI J. RUATTI C. COSTA

REVISIONE: | DATA: DESCRIZIONE: REDAZIONE: VERIFICA: APPROVAZIONE:
DATA PROGETTO: | IL DIRETTORE TECNICO GENERALE E PROGETTISTA:
LUGLIO 2009 DIREZIONE ORDINE DEGL! INGEGNERI |

DELLA PROV. Di BOLZANO

NUMERO PROGETTO: TECNICA mm!‘ cam cas.ra

) Nr. BO91

GENERALE INGENIEURKAMMER
{ DER_PRQVINZ BOZEN

31,/09




PROSPETTO BARRIERA

(PER RIF. SEZIONI VEDI TAV.1B)
SCALA 1:20

]

-4 oo ele
ell_G; =l

3994

@

|< 6

o
o
(@]
M
o
n
~
1 FIANC VIABILE 7
. Q@/ <3—— SENSO DI MARCIA @5/
2000 2000
4320
RIFERIMENTI PER PARTICOLARI ESECUTIVI
POS.N' DENOMINAZIONE E DIMENSIONI PESO UNTARIO|  CODICE |posa DENOMINAZIONE E DIMENSIONI PESO UNITARIO|  CODICE
(1) |SOSTEGNO HE 160A H=2980 90.20 0181150 PIATTO 80x5x1998(L) 6.25 01BI156
(2) [TUB0 SUP. 160xB0x4 L=3994 55.78 0181151 | (15) |PIASTRA DI BASE 350x350x35 33.07 01BI157
(3 | CcoPRIGIUNTO TUBO SUP. Sv.355x1000(L)x8 21.91 01AV019 BARRE FILETTATE M24x340 1.41 01BI158
(4) | DISTANZIATORE CON ALETTE $v.785x170(L)x6 7.31 0181152 | (7) | ELEMENTO ANGOLARE 60x40x2770(L)x6 12.28 01BI159
(5) | ELEMENTO ANGOLARE 180x65x260(L)x8 3.80 0181153 ELEMENTO INFERIORE AD "U” 60x50x1820(L)x5 |  10.97 01BI160
(6) | NASTRO Sv.475x4320(L)x3 47.72 01AV001 ELEMENTO SUPERIORE AD "U" 40x35x1960(L)x5|  7.46 0181161
(@) | cAASTRELLO Sv.426x318(L)x3 311 01Av020 | 20) [ELEMENTO DI ANCORAGGIO INFERIORE SP. 10 1.19 01BI162
BULLONE T.T.D.E. M16x35 8.8+ROSETTA 0.125 | o1avoso | @1 |Piamo s0x50x15 0.29 01BI163
(9) |BULLONE TTDE. M16x40 88+ROSETTA 0.3 | 01AV052 | (2) |ELEMENTO DI ANCORAGGIO SUPERIORE SP. 12 1.20 01BI164 AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 1 A
BULLONE T.T.D.E. M16x120 8.8+ROSETTA 0.255 | 01Av076 | @3) |BULLONE TEDE. M10x45 B.8+ROSETTE 0.06 01Bl165 Oggetto:  DISEGNI GENERALI — PROSPETTO Codice: —
(1) | BULLONE T.ED.E. M16x200 B.8+ROSETTA 0.39 018154 | (24) |BULLONE T.ED.E. M12x50 B.8+ROSETTE 0.09 01BI166 Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B | Posizione:—
(12) | PASTRINA COPRIASOLA 100x40x4 0.11 01Av026 | @5 |BULLONE TED.E. M12x60 8.8+ROSETTE 0.17 01BI167 :
_— Materiale: — |ch|o: 1:20 Peso: —
(13) | ELEMENTO AD "U” 167x100x1998(L)x6 32.50 0181155 | @6) |FUNE ¢6 mm - 01BI168

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—TAV 1A PLT 10=1 CTB A22




Sle
0Ge @
ww 9z # 1404 NOD
|"|‘| W GEX0SEX0SE JSvE 10 WILSvId @ — | | | |
0g 0g o
WW GIX0GX08 OLvid @ =
0 n ol o|.©
Q| J-ELA3N0dNOOIS YOIQISSOS3 YNISTH NOO Wi §12 IHONT \ VHISYT JHONIANI 0199v00078 ¥3d o518 N| O
ww 87 ¢ [¥04 NI FLVH0ONV +ZWN JLVLITFTI4 FH4vE Ww 0Z8Ll=1 WW Sx0Gx09 N, PP 071140dd w_‘ > O .& (%)
m%_v,sz, OI99VHOONY \N\ _m nw v %
10 OIN3NT 13 N nm =
FaVIA ONVId < 08 m
Ww g|xz ] TIN] /. ] <
FIVOILE3A VaNLVI0S T
L | H% wlo
Nl oG g TN u I | *.
> o 8 il I 2 Ell
v M X4 SYXOLN 3NOTING Aﬂ. (0] w
H Nad3 NI oo n
G/C % 1Z2¢ L— 3IVIN3Q INOIZINYVND S W m —
0 W nl|Z
- ~ o|T|<|o
0 (|l |=
~ X —|<«<|©
L N |
1 m =Z W NP
ol — Z\Z| N
Ol
L =
| &)
— mwn wn
M
| I |<
o w =
3 —
) B o) Wn
— < MRn o
< ||
o o e
n Gl Z
e <<|d|=
~ x| o <
0) el I I
, NIZ|w
© I O|lo |
/| ) u_oLLz=vzz3nonm _w % o
WW 5X0¥X09 3UVI0ONY < | M'.m I
NEE
Vv 28 21 5|2
+ (]
3 AR
© N 5|2
O |m
v9l h v @
- m/wv
g \=2
) =~
(P © 1
DO, ()
o
S G e
< o m o
3R 8 s
= N RS
gq{) Nl ®
N 0l
o
n
g—8 3INOIZ3S N

3JINAVITOd 10 1114 NOD VIVNIY
(wo 7 siossads) wo GELX/BZ

OLVIIYOVLINTILINITOL
NI 3INIFIVASVIL VYISV

©

.VN 0SXZLN 3INOTING

ZG1L _

450

170

Sl _

@ O0GXZLN 3NOTING _@ - 1

260

Ww gLxgl FIVIILI3IA viN1VIOSY 4i

@ SYXOIN 3ANOTINB )
S:l VIVOS _o||7 e | | —d

NN LN, 0V _011408d v _0OLvdlvsS A
Ww Z1x09 OLLVid NI J¥VI0ONY _|_ N
9—0 3NOIZ3S N

VYISV 3H0I¥3dNS 0199vOJ01d ¥3d
WWw 09l =71 WW GXxgexpy 0dd3yd @F

vV OLVYWOOVS .N., PO 011404d

Ww yXggXoge N _dv_Wdd3 NI

VIS3L 10 3NOIZINYVNO

(OL'AVL 1Q3A 3—3 @3 4—a INOIZ3S 418 ¥3d) Ol:l VIVOS
(VL'AVL 103A 8—8 3 V=V INOIZ3S ‘418 ¥3d) V=V FIVSHIASYHL INOIZ3S

35

1 CTB_A22

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV 1B PLT 10




LASTRA TRASPARENTE IN
SEZIONE ORIZZONTALE D-D POLIMETILMETACRILATO (spessore 2 cm)
(PER RIF. SEZIONE VEDI TAV.18) @MONTANTE HEA 160 ARMATA CON FILI IN POLIAMMIDE
SCALA 1:2

GUARNIZIONE DI TESTA IN EPDM
AD U 30x25x4 mm

IN SENSO VERTICALE

V77 Z ‘% Z
7 siAhinh . 2%
/ S 1 }R 3 i = 2
% S
LA prez ~ per e
—
~ /"—\
= zé,/#:::
O = o= S pouse et o (17 T
XOIX9 Mmm L= mm D
BLOCCAGGIO SUPERIORE LASTRA / RN O |[LATO STRADA| © 29
30 | 30 60 - 60
L |
@ BULLONE M12x50 A
1) it 0]
ELEMENTO DI ANCORAGGIO SUPERIORE
= 7 / % SALDATO AL PROFILO AD "U” @ M 1N}
W4 2
FORO_ASOLATO D is BULLONE M10x45 Q @
49 49 3
|

SEZIONE ORIZZONTALE E-E | 160
(PER RIF. SEZIONE VEDI TAV.1B)
SCALA 1:2
1 ) MONTANTE HEA 160 GUARNIZIONI DENTATE o
PROFILO_ad V" 60450<5_mm L=1820 mm (1 0
PER BLOCCAGGIO INFERIORE LASTRA

NN

L D ‘%/ 7 y

20
5

/]

| | ,
| < Y
1 ‘m N I JQ\\
79 | Pﬂé SALDATURA D\ 8x8 mm
POLIMETILMETACRILATO (spessore 2 cm) ! - as BULLONE meso@ - iat Ehgggggommmmorag@
LASTRA TRASPARENTE IN 1 ANGOLARE 60x40x6 mm ﬂ? 0 |LATO STRADA|
LUNGHEZZA=2770 mm o6 | 94

' &

217
ii @ (g
7

S
2 Z - PIATTO 50x50x15 21
i 30 10
47 47
| 50
@ BULLONI M10x45 160

@)
—
—

30

10

IN SENSO VERTICALE

FORO ASOLATO

|

20 ELEMENTO DI /
ANCORAGGIO INFERIORE

\

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 1 C
Oggetto: DISEGNI GENERALI — SEZIONI ORIZZONTALI Codice: -—
Il Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: —
Materiale: — | Scala: 1:2 Peso: -

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV _1C PLT 10=1 CTB _A22




PROSPETTO BARRIERA LATO ESTERNO
SCALA 1:20

PROFILO ad "U" SAGOMATO A 19
FREDDO 40x35x5 mm L=1960 mm

PER BLOCCAGGIO SUPERIORE LASTRA

| 2000 (INTERASSE MONTANTI)

LASTRA TRASPARENTE IN

POLIMETILMETACRILATO
287x195 cm (spessore 2 cm%
ARMATA CON FILI DI POLIAMMIDE

) o [® oo
O m
o
M
ole o
e
| | [ | [
— —

1 PROFILO ad "U" 60x50x5 mm L=1820 mm
PER BLOCCAGGIO INFERIORE LASTRA

PARTICOLARE GUARNIZIONE PER

BLOCCAGGIO LASTRA IN METACRILATO

SCALA 2:1

PARTICOLARE GUARNIZIONE DI TESTA

SCALA 1:1

30

25

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 1 D
Y || Oggetto:  DISEGNI GENERALI — PROSPETTO ESTERNO E GUARNIZIONI |Codice: —
_l| Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: —
Materiale: — |Sco|o: 2:1 1:1 1:20 Peso: -

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—-TAV 1D PLT 10=1 CTB _A22




PARTICOLARE SISTEMA DI

SCALA 1:2

®

LASTRA TRASPARENTE

IN POLIMETILMETACRILATO
CON FILI DI POLIAMMIDE
(spessore 2 cm)

FISSAGGIO: SEZIONE ORIZZONTALE

200

LASTRA IN PMMA CON
FILI DI POLIAMMIDE:

POSIZIONE FORI

GUARNIZIONE DENTATA MONTANTE HEA 160 @

PARTICOLARE

SCALA 1:1

V224 \é 2
=
7 2
ANGOLARE 60x40x6 Hr ..z(T

FISSAGGIO CORDINO DI SICUREZZA

BULLONE M12x60 @

| LASTRA TRASPARENTE IN POLIMETILMETACRILATO

CON FILI DI POLIAMMIDE (spessore 2 cm)

r

ROSETTE 13x36

R.60 CAT. A
spessore 2.5 mm

FUNE ¢ 6 mm IN
ACCIAIO INOX

ROSETTE 13x24 UNI 6592

IN NEOPRENE
spessore 2.5 mm

SCALA 1:50
— - 1950
LARGHEZZA LASTRA
. i 200 | 1550 | 200 3
AL ,
o} 1
|
&
0
Rl RIS
N e 0] <
~ NN
|LATO STRADA| 8
<
FORI 613 mm PER BULLONI M12 PER
ANCORAGGIO CORDINI DI SICUREZZA \ '
N
\
|
LASTRA TRASPARENTE IN POLIMETILMETACRILATO
VISTA A_A CON FILI DI POLIAMMIDE (spessore 2 cm) g
M
\ ROSETTA 13x36 UNI 6592
R.60 CAT. A
/ \ \ spessore 2.5 mm
\0
_/
VlSTA B_B ASOLA FUNE ¢ 6 mm
IN ACCIAIO INOX
FUNE ¢ 6 mm IN
ACCIAIO INOX
ELEMENTO DI FISSAGGIO FUNE
8 6 mm IN ACCIAIO INOX
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 1
Oggetto: DISEGNI GENERALI — PARTICOLARI FISSAGGIO LASTRE |Codice: —
Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: —
Materiale: — |Sco|o: 1:1 1:2 1:50 Peso: -

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—TAV _1E PLT 10=1 CTB A22




SOSTEGNO HE 160A H=2980 mm

SEZIONE A-A SEZIONE B-B
SCALA 1:15 SCALA 1:5 SCALA 1:5
VISTA LATO CARREGGIATA VISTA LATO ESTERNO VISTA LATERALE 160
160 . 160 . ol 401 80 |40 | 160 |
40 80 40 ™ 40 | (801 | 40™ 152
% % % % 7///////'//////////////////// [ |__
= = [ T
B NN = RN 6
B \\ Bl N'2 FORl 218 3 FORI 918 N N
31 !g@! 31 ~N'2 FORI 212 29 | M 10 )
! ;
T T + | //////;/:/’//77/////// . |
E % 4o| 80 |4o
7 g 3 = =~
< o S ~
S 3 2
= SEZIONE C-C SEZIONE D-D
1l 1 — | T SCALA 1:5 SCALA 1:5
5 o i 160 i |40 | 80 | 40
20 120 20 . —_—
0] | . 1 (
1o | o
I_C ,8 C FORI 218 o D
—=1¢ 4] [ o 8 o o
o Q & i
40 180 40 I
N PN B H IR (R N | |
3 _ Q) K 1 20 | 120 | 20 | 160 |
I PO N B |D D|
\ N'2 FORI 218 2
SEZIONE E-E SEZIONE F-—F
1 % 1 . SCALA 1:5 SCALA 1:5
|E E
< o 160 i | 160 i
o | o R A\ < S S
72 |
20 i“oi 20 5 1 N'6 _FORI 14 - 1 o o
N'14 FORI 818 o | o B ° -
33 194 | 33 < 3
I T "
IF_:—— AN | x _Fl i | ‘ |
o \ l I -t PIANO VIABILE A
N N'2 FORI 812
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 2
Oggetto: SOSTEGNO HE 160A H=2980 mm Codice: 01BI150
Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 1
Materiale: S275JR 1:15 15 Peso: 90.20

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV 2 PLT 10=1 CTB A22




TUBO SUPERIORE 160x80x4mm L=3994 mm 16 FORI

SCALA 1:10
3994
NN
|T B
-
594 140 526 140 527 140 1193 140 594
)
o o ) ) o o +—o0 o &
© © © © o N'16 FORI 918 PASSANTI/ © © ° © o
<<
50 80 220 80 3134 80 220 80 50
3994
A \ﬁ
SEZIONE A-A SEZIONE B-B
SCALA 1:5 SCALA 1:5
160+1.5 16015
80 45
N'8 FORI PASSANTI g et N'8 FORI PASSANTI X
18 mm 53] 18 mm 00
) L 5
£
Q%\. M’
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 3

Oggetto: TUBO SUPERIORE 160x80x4 L=3994 mm 16 FORI

Codice: 01BI151

|| Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B

Posizione: 2

Materiale: S355JOWP [Scala:  1:10 1:5

Peso: 55.78

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV_3 PLT 10=1 CTB A22




COPRIGIUNTO TUBO SUPERIORE L=1000 mm
SCALA 1:2.5

1000
N'16 ASOLE 25x18
A
<>
LATO
ESTERNO
<>
< © <~
e 0]
X
= k) } - 3
S}
< +
Te]
<>
] 5
LATO
CARREGGIATA L O
67 80 220 80 106 80 220 80 67
Al
&
Q
¢
n
+1
8 82-0 8
1 1
SEZIONE A—A AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 4
SCALA 1:2.5 Oggetto: COPRIGIUNTO TUBO SUPERIORE Sv.355x1000(L)x8 mm | Codice:  01AVO19
Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B | Posizione: 3
Materiale: S355JOWP |Scala:  1:2.5 Peso:  21.91

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV 4 PLT 10=1 CTB A22




DISTANZIATORE CON ALETTE
SCALA 1:2.5

275

145

86

20 |

%7)>

380

210

64

SEZIONE B-B
SCALA 1:2.5

VISTA LATERALE A

29

29

SVILUPPO IN PIANO

SCALA 1:2.5 SCALA 1:5
170
170
25 120 25
25 120 25
N' 2 ASOLE 29x18
O
5 A
\_J \/
18 -
C\ %18 I E
Jan)
N' 1 FORO 918 § v é
2 I N
M g —J
< °’ 0
18 \
85 85 N' 2 ASOLE 29x18
25 120 25
40 170 40
250
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 5

Oggetto:

DISTANZIATORE CON ALETTE Sv.785x170(L)x6 mm Codice: 01BI1562

Barriera:

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 4

Materiale:

S355JR

| Scala: 1:5 1:2.5 Peso: 7.31

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—-TAV S5 PLT 10=1 CTB A22




ELEMENTO ANGOLARE 180x65x8 L=260 mm

SCALA 1:2.5
260
70 120 70
© [ [ [ [ [
n
N 'e]
——— S M
N { N 4 0
N B N
o A
18
40 ‘ 180 / ‘ 40
| |
N 2 ASOLE 18x25
260
60 140 60
o]
)
M
5 3
00
Te]
r <
0 \
k N' 2 ASOLE 18x33
15 230 15
| |
260

180

135 45

35
y\
&
8

30

3.80

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 6
Oggetto:  ELEMENTO ANGOLARE 180x65x260(L)x8 Codice: 01BI153
|| Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 5
Materiale: S355JR | Scala: 1:2.5 Peso:

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV 6 PLT 10=1 CTB A22




NASTRO (VISTA LATO STRADA) SCALA 1:11

4320
160 4000 160
3333
2666.5
2000
—— mi | C C B D
A 666.5 B C
=3 =) [=) =) [=) =) [=3 [=) =) =3 [=) [=) 0 0
(@) (=) [==) (=)
o xR o o =) o o o = o o o
AN
|52] 108
! 216
B C C C B
A PARTICOLARE "E” PARTICOLARE "F"
/ \ SCALA 1:2.5 SCALA 1:2.5
D Wl G
%, A — N
145 /'3 I 39 &"0\ \\ - \\ 3
: o AN | £ AN £ N l
R24s, o R24ss 2 R
N° 28 ASOLE 29x23 -
ORIZZONTALI N' 5 ASOLE 64x19 % % % N \ /
SCALA 1:1 SCALA 1:1 2 % 2 2
’ g \(’ Sél_ \/ 23
PARTICOLARE SVILUPPO IN PIANO ESTREMITA" DI SINISTRA oo .
SCALA 1:10 = 39*3 S 3943
/P o
4520 Ze, e N° 8 ASOLE 23x29
® . . VERTICALI
<+ 160 | 108 82%3 823 SCALA 1:1
b b
g < |
4| o o
2 2 - * DIMENSIONI SOGGETTE ALLE TOLLERANZE DI LAVORAZIONE E GEOMETRICHE DELLO SVILUPPO DEL NASTRO
1l o o
- 7! AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 7
T | © © =/ [[Oggetto:  NASTRO Sv.475x4320(L)x3 mm Codice:  01AVOO1
ol e P> | Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B | Posizione: 6
2 SEZ. A-A  SEZ. B-B  SEZ. C-C  SEZ. D-D Materiale: S355JOWP [Scala:1:11 1:10 1:1 1:2.5| Peso:  47.72

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV_7 PLT 10=1 CTB A22




CALASTRELLO

PIASTRINA COPRIASOLA

SCALA 1:2.5
SCALA 1:1
5
8
5
20 20
VISTA LATERALE A 204
SCALA 1:2.5
AN ‘\/' \\/, AN
3
8
BA BY 8 &
130 \J
216
! 310 !
3 18
SVILUPPO IN PIANO 426
SCALA 1:5 213 | 213
|
r
O
» | | 25 40
40 101 144 101 40
| ‘ | |
1 o [
N9 ASOLE 18x25
2
r
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 8 A AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 8 B
1|Oggetto:  CALASTRELLO Sv.426x318(L)x3 mm Codice:  01AVO20 Oggetto:  PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x4 mm Codice:  01AV026
> _|[Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B | Posizione: 7 »~_|| Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B | Posizione: 12
Materiale: S355J0WP | Scala: 1:5 1:2.5 Peso: 311 Materiale: S355J0WP | Scala: 1:1 Peso: 0.11

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV_8A—B PLT 10=1 CTB A22




BULLONE T.T.D.E. M16x35
CLASSE 8.8 + ROSETTA

SCALA 1:1

NOME COSTRUTTORE

ROSETTA 17X30 UNI 6592

VITE T.T. M16X35

R.60 CAT.A

| k&gﬁ

|

-

CLASSE DADO M16 UNI 5588

CLASSE 6S CAT.A

CLASSE 8.8 CAT.A

BULLONE T.T.D.E. M16x120
CLASSE 8.8 + ROSETTA

SCALA 1:1

N

NOME COSTRUTTORE

W)

VITE T.T. M16X120

’\/\ CLASSE 8.8 CAT.A

<(l )

/\]

TN

ROSETTA 17X30 UNI 6592

/ R.60 CAT.A

CLASSE

7

DADO M16 UNI 5588
CLASSE 6S CAT.A

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 9 A AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 9 C
Oggetto: BULLONE T.T.D.E. M16x35 — DADO E ROSETTA 17x30 [Codice: 01AV050 Oggetto: BULLONE T.T.D.E. M16x120 — DADO E ROSETTA 17x30 |[Codice: 01AV076
|| Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 8 Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 10
Materiale: CL. 8.8 RIV. ELETTROLITICO |Sco|o: 1:1 Peso: 0.125 Materiale: CL. 8.8 RIV. ELETTROLITICO |ch|q; 1:1 Peso: 0.255
BULLONE T.T.D.E. M16x40 BULLONE T.E.D.E. M16x200 BULLONE M16x200 UNI 5737
CLASSE 8.8 + ROSETTA CLASSE 8.8 + ROSETTE CLASSE 8.8 CATA
SCALA 1:1 /\ SCALA 1:1 .
NOME COSTRUTTORE ¥J BULLONE M16x200 UNI 5737 _
VITE T.T. M16X40 CLASSE 8.8 CAT.A /\\/
CLASSE 8.8 CAT.A N
ROSETTE 17x30 UNI 6592
\ R.60 CAT.,g
spessore mm
ROSETTA 17X30 UNI 6592
R.60 CAT.A
= /2
ROSETTA 17x30 UNI 6592 l
R.60 CAT.A
N I I ] spessore 3 mm I ’

CLASSE

DADO M16 UNI 5588

CLASSE 6S CAT.A

DADO M16 UNI 5588
CLASSE 6S CAT.A

M16

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 9 B AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 9 D
|| Oggetto: BULLONE T.T.D.E. M16x40 — DADO E ROSETTA 17x30 |Codice:  0Q1AV052 Oggetto: BULLONE T.E.D.E. M16x200 — DADO E ROSETTE 17x30 |Codice:  01Bl154
_|[ Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B |Posizione: 9 || Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B  |Posizione: 11
Materiale: CL. 8.8 RIV. ELETTROLIICO | Scala: 1:1 Peso: 0.13 Materiale: CL. 8.8 | Scala: 1:1 Peso: 0.39

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—-TAV_SA-B-—C—-D PLT 10=1 CTB A22




SEZIONE A-A

ELEMENTO AD "U” 167x100x6 L=1998 mm SCALA 1:5

SCALA 1:10
| 167

1998

N 4 ASOLE 18x25

|
© @\ /@ ° ? f ‘E’_,
39 | N* 2 ASOLE 18x25 N° 2 ASOLE 18x25/ 39 : ‘ — 1
[
o
A
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 10 A
Oggetto: ELEMENTO AD "U” 167x100x6 L=1998 mm Codice: 01BI155
| Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 13
Materiale: S355JR |Scolo: 1:10 1:5 Peso: 32.50
PIATTO 80x5 L=1998 mm A
SEZIONE A-A
SCALA 1:10 SCALA 1:5
1998 )
N° 2 ASOLE 18x25
‘ ‘ oA ]
% B £~ 1 9
N
L_J&\ N' 2 ASOLE 18x25 N° 2 ASOLE 18x25 / 39
<
A
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 10 B
Oggetto: PIATTO 80x5 L=1998 mm Codice: 01BI156
Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 14
Materiale: S355JR Scala: 1:10 1:5 Peso: 6.25
ELEMENTO ANGOLARE 60x40x6 L=2770 mm .
SCALA 1:5
2770
260 450 450 450 450 450 260
- — <~ - - < ©
+ !
- CQ IQD S5, - &5, ™|y
< <> < <> < <> <<=
SEZIONE A-A
SCALA 1:2.5 A
N° 6 ASOLE 14x22
. AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 10 C
Oggetto: ELEMENTO ANGOLARE 60x40x6 L=2770 mm Codice: 01BI159
Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 17
Materiale: S235JR |Sco|o: 1:5 1:2.5 Peso: 12.28

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—TAV_10A—B—-C PLT 10=1 CTB_A22




PIASTRA DI

BASE 350x350x35 mm

BARRE FILETTATE M24x340 + ROSETTE

SCALA 1:5 SCALA 1:2
BARRA FILETTATA M24x340
IN ACCIAIO INOX
350 CLASSE A4-70; 1.4529
50 | 250 50 [
, ; [
| A f\ /) ° A [ ]
o / DADI M24 UNI 5588
ROSETTE 25x44 UNI 6592 IN ACCIAIO INOX
: j IN ACCIAIO INOX \
\‘\1 ( spessore 4 mm
l l
N' 4 FORI 926 2 ol o [
H Y 10
i H ~ 5
I\
\?\
\/ o o
[Te] <
N
SEZIONE A-A
SCALA 1:5
350
50 250 | 50
L 8l
N° 4 FORI #26
M24
M m) AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 11 A r o AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 11 B
;\A_ —J |[|Oggetto: PIASTRA DI BASE 350x350x35 mm Codice: 01BI157 A;A‘ —J || Oggetto: BARRE FILETTATE M24x340 + ROSETTE Codice: 01BI158
“n_};’ Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 15 "Aﬁi" Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 16
Materiale: S355JR |Sco|o: 1:5 Peso: 33.07 _ Materiale: INOX—CLASSE A4-70; 1.4529 |Sco|0: 1:2 Peso: 1.41

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—-TAV_11A—B PLT 10=1 CTB A22




ELEMENTO INFERIORE AD "U” 60x50x5 L=1820 mm

SCALA 1:5
SEZIONE A-A
‘A SCALA 1:2.5
50
1820
LAl ) 5 || 40 _||_ 5
1 s | i
- <> ] o
wn Te]
\A 1
ELEMENTO DI O Te)
ANCORAGGIO INFERIORE
ASOLA 12x18
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 12 A
PIATTO 50X50X15® Oggetto: ELEMENTO INFERIORE AD "U" 60x50x5 L=1820 mm Codice: 01BI160
Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 18
Materiale: S235JR |Sco|o: 1:5 1:2.5 Peso: 10.97
ELEMENTO DI ANCORAGGIO PIATTO 50x50x15 mm
INFERIORE Sp.=10 mm 3 SCALA 1:1
SCALA 1:2.5 8
o 50 15
28‘
_,|_|_A 94 56
n 3 3
= | 50 | 30 o ASOLA 12x18 9
I l I
| 90 | | 150 |
[ [ [ [
\ AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 12 B AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 12 C
Oggetto: ELEMENTO DI ANCORAGGIO INFERIORE Sp.=10mm Codice: 01BI162 Oggetto: PIATTO 50x50x15 mm Codice: 01BI163
Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 20 || Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 21
Materiale: S235JR |Sco|c1: 1:2.5 Peso: 1.19 Materiale: S235JR |Sco|o: 1:1 Peso: 0.29

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—-TAV_12A—B—-C PLT 10=1 CTB_A22




ELEMENTO SUPERIORE AD "U” 40x35x5 L=1960 mm

SCALA 1:5
SEZIONE A-—A
‘A SCALA 1:2.5
Te)
1960
Ll 0 2//////////////////% 1T
3 (5] 7 Z |
<< 5 30 ‘ 5
‘A [ [
ELEMENTO DI
1 116 12 ANCORAGGIO SUPERIORE @ 40
o
7 60
P
(@]
(@]
ﬁ S AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 13 A
B Oggetto: ELEMENTO SUPERIORE AD "U” 40x35x5 L=1960 mm |Codice:  01BI161
ASOLA 12x18, || Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B |Posizione: 19
Materiale: S235JR |Sco|o: 1:5 1:2.5 Peso: 7.46
ELEMENTO DI ANCORAGGIO
SUPERIORE Sp.=12 mm
SCALA 1:2.5
PN
12
\
| | ‘(_E
|
30 i 30
128 60
\
S S
|
116 3 112 3
I o I o
: T /Q )9 } ]
T ASOLA 12518 3 AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 13 B
—_ ! Oggetto: ELEMENTO DI ANCORAGGIO SUPERIORE Sp.=12 mm Codice:  O1BI164
— Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B |Posizione: 22
12 60 Materiale: S235JR |Sco|o: 1:2.5 Peso: 1.20

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B—-TAV_13A—B PLT 10=1 CTB _A22




BULLONE T.E.D.E. M10x45
CLASSE 8.8 + ROSETTE

SCALA 1:1

BULLONE M10x45 UNI 5737
CLASSE 8.8 CAT.A

BULLONE M10x45 UNI 5737 [ T N

CLASSE 8.8 CAT.A
[ ]

ROSETTE 10.5x21 UNI 6592 /
R.60 CAT.A \ N
I I
[

spessore 2 mm
ROSETTA 10.5x21 UNI 6592 [
R.60 CAT.A
spessore 2 mm

DADO M10 UNI 5588
CLASSE 6S CAT.A

M10

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 14 A
Oggetto: BULLONE T.E.D.E. M10x45 — DADO E ROSETTE 10.5x21 |Codice: 01BI165
Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 23
Materiale: CL. 8.8 | Scala: 1:1 Peso: 0.06

BULLONE M12x50 UNI 5737
CLASSE 8.8 CAT.A

BULLONE T.E.D.E. M12x30
CLASSE 8.8 + ROSETTE

BULLONE T.E.D.E. M12x60
CLASSE 8.8 + ROSETTE

SCALA 1:1

BULLONE M12x60 UNI 5737
CLASSE 8.8 CAT. A

ROSETTA 13x36

R.60 CAT. A
spessore 2.5 mm

)
T

BULLONE M12x60 UNI 5737
CLASSE 8.8 CAT.A

:%
|| .

ROSETTE 13x24 UNI 6592

IN NEOPRENE
spessore 2.5 mm

ROSETTE 13x36

R.60 CAT.A l
spessore 2.5 mm

SCALA 1:1
o)
N
BULLONE M12x50 UNI 5737
CLASSE 8.8 CAT.A | l
ROSETTE 13x24 UNI 6592 /
R.60 CAT.A
spessore 2.5 mm
) C__ ]
U LQ
ROSETTA 13x24 UNI 6592 o
R.60 CAT.A
spessore 2.5 mm DADO M12 UNI 5588
CLASSE 6S CAT.A

M12

DADI M12 UNI 5588

I

N

M12

CLASSE 6S CAT.A

r“ ) AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 14 B AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 14 C
A\A- —J || Oggetto: BULLONE T.E.D.E. M12x50 — DADO E ROSETTE 13x24 |Codice: 01BI166 Oggetto: BULLONE T.E.D.E. M12x60 — DADO E ROSETTE 13x24/36 |Codice: 01BI167
{ ’Aﬁ};’ Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 24 Barriera: BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B Posizione: 25

_ ‘ Materiale: CL. 8.8 | Scala: 1:1 Peso: 0.09 Materiale: CL. 8.8 | Scala: 1:1 Peso: 0.17

BARRIERA INTEGRATA SICUREZZA—ANTIRUMORE H4B-TAV_14A—B—-C PLT 10=1 CTB_A22




		2021-06-10T14:15:49+0000
	COSTA CARLO




